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1. Staff members are aware about the roles 
and responsibilities.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

Strongly disagree
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2. Teachers are encouraged to explore and 
implement novel and effective teaching-

learning methods.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

Strongly disagree
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3. There is adequate facility available in the 
college for ICT based teaching learning 

process.
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Strongly agree
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4. The college provides financial support to 
faculty to attend national/international 

conferences and FDPs/STTPs.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

Strongly disagree

5. The College encourages research 
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5. The College encourages research 
activities and provides incentives for 

publishing research findings in reputed 
journals.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

Strongly disagree
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6. There is a structured mechanism to 
appraise the performance of faculty 

members.
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7. There are a number of staff welfare 
schemes implemented by the College.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

Strongly disagree

8. There is a proper mechanism in place for 
redressal of staff grievances.
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redressal of staff grievances.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

Strongly disagree

2%2%0%

9. The College undertakes a number of 
initiatives to conserve the environment and 

to implement better waste management 
practices inside the campus.

Strongly agree
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Strongly agree

Agree

Not sure
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10. There is enough freedom to bring out 
your full potential.

Strongly agree

Agree

Not sure

Disagree

Strongly disagree


